

**В следственном управлении СКР по Алтайскому краю в рамках торжественного мероприятия, посвященного празднованию Дня народного единства, молодые следователи приняли Присягу, а опытные сотрудники за безупречную службу получили ведомственные награды**



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в преддверии Дня народного единства состоялось торжественное собрание. Руководитель следственного управления **Евгений Долгалев** поздравил всех присутствующих с праздником и вручил ведомственные награды сотрудникам, добившимся высоких показателей в служебной деятельности.

Так, за многолетнюю безупречную и эффективную службу руководитель Шипуновского межрайонного следственного отдела **Александр Шатохин** награжден нагрудным знаком

---

«Почетный Сотрудник Следственного комитета Российской Федерации».

Следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел **Антон Рурич** за высокий профессионализм и верность профессии получил медаль «За верность служебному долгу». Антон Рурич – один из опытнейших следователей следственного управления, который полностью отдал себя профессии и на протяжении 17 лет, не считаясь с личным временем, расследует уголовные дела. В его производстве находились уголовные дела, представляющие особую сложность в расследовании: многоэпизодные, в отношении граждан иностранных государств, о преступлениях совершенных в составе организованной преступной группы. По всем из них были вынесены обвинительные приговоры.

Медаль «За заслуги» была вручена руководителю следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаула **Татьяне Авдеенко**, а знак отличия «За службу закону» - руководителю второго отдела по расследованию особо важных дел **Александру Госсену**.

Благодарность Председателя Следственного комитета была объявлена сотрудникам, победившим в первом этапе конкурса «Лучший по профессии», который проходил на региональном уровне. Этой награды удостоены **Дарья Белых** – руководитель третьего отдела по расследованию особо важных дел, **Игорь Попов** – следователь следственного отдела по г. Бийск, а также **Иван Фоминых** – и.о. руководителя следственного отдела по Ленинскому району города Барнаула.

Осуществляя борьбу с преступностью, следователи бок о бок трудятся с коллегами из других ведомств, совместными усилиями достигая положительных результатов. На торжественном собрании за содействие в решении возложенных на Следственный комитет задач были награждены медалями «За содействие» начальник КГБУЗ «Алтайское краевое бюро судебно-медицинской экспертизы» **Валерий Башмаков**, оперуполномоченный по особо важным делам отдела по расследованию преступлений против личности управления уголовного розыска ГУ МВД по Алтайскому краю **Алексей Плотников**, а также педагог-психолог МБОУ «Шипуновская средняя школа № 1» **Юлия Козлова**. Так, благодаря проводимой Валерием Башмаковым и его подчиненными сотрудниками работе судебно-медицинские экспертизы проводятся в разумные сроки, что позволяет принимать обоснованные процессуальные решения по уголовным делам, расследуемым в следственном управлении по Алтайскому краю.

В торжественной обстановке **молодые следователи**, успешно прошедшие аттестацию, приняли **Присягу сотрудника Следственного комитета**. В их адрес руководитель следственного управления СКР по Алтайскому краю Евгений Долгалев произнес напутственные слова, пожелав им достойно нести службу в рядах Следственного комитета России, быть честными и справедливыми, строго соблюдать Присягу, служить государству, Закону и людям с полной самоотдачей сил.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения

